

## 市第十七届人大四次会议举行第三次大会

本报讯 (记者张国辉)3月8日上午,临海市第十七届人民代表大会第四次会议第三次大会在市委党校观澜厅举行。大会补选临海市第十七届人民代表大会常务委员会副主任2名、委员4名,选举临海市人民检察院检察长;宣布2025年市政府民生实事项目票决结果。

吴华丁、乐传永、章维青、蔡建军、陈荣世、陈建波、潘江波、许黎野、李红燕、方德助、李强在主席台前排就座。

大会主席团全体成员在主席台就座。

大会由陈荣世主持。

参加本次大会应到代表378名,出席代表357名,出席会议人数符合法定要求。

大会宣布了临海市第十七届人民代表大会常务委员会副主任、委员和临海市人民检察院检察长正式候选人名单。

按照大会通过的选举办法,以无记名投票表决的形式,补选阮顺富、徐军为临海市第十七届人民代表大会常务委员会副主任,补选何婉红、张斌、周敏、谢伟为临海市第十七届人民代表大会常务委员会委员,补选孙婷婷为临海市人民检察院检察长。

大会宣读了2025年市政府民生

实事项目。民生实事项目共10个,分别为:为适龄女生免费接种二价国产HPV疫苗、为60岁以上老人免费接种流感疫苗,对全市有电气火灾隐患的老旧自建住宅进行电气线路整治,临海公安“免证速办”二期项目(社会化服务应用拓展),道路交通安全隐患治理建设项目,基层体育场地设施建设,为60岁以上高危人群免费开展认知障碍筛查,住宅老旧电梯更新改造项目,实施“舒心午休”工程,举办“村跑”“村运”“村BA”等全民健身体育赛事活动,在公共场所新增配置自动体外除颤仪(AED)。

## 临海市第十七届人民代表大会 第四次会议公告

### 第1号

临海市第十七届人民代表大会第四次会议于2025年3月8日依法选举临海市第十七届人民代表大会常务委员会副主任和委员,名单如下:

副主任:阮顺富 徐军

委员(4名,按姓氏笔画为序排列):

何婉红(女) 张斌 周敏 谢伟

现予公告。

### 第2号

临海市第十七届人民代表大会第四次会议于2025年3月8日依法选举孙婷婷为临海市人民检察院检察长(须报经台州市人民检察院检察长提请台州市人大常委会批准)。

现予公告。

### 第3号

临海市第十七届人民代表大会第四次会议于2025年3月8日依法通过临海市第十七届人民代表大会专门委员会部分组成人员名单。名单如下:

一、法制和监察司法委员会

主任委员:阮顺富

副主任委员:杨善义 陈春阳

二、社会建设委员会

副主任委员:何婉红(女)

现予公告。

### 第4号

经临海市第十七届人民代表大会第四次会议票决通过,2025年临海市政府民生实事项目为:

一、为适龄女生免费接种二价国产HPV疫苗、为60岁以上老人免费接种流感疫苗;

二、对全市有电气火灾隐患的老旧自建住宅进行电气线路整治;

三、临海公安“免证速办”二期项目(社会化服务应用拓展);

四、道路交通安全隐患治理建设项目;

五、基层体育场地设施建设;

六、为60岁以上高危人群免费开展认知障碍筛查;

七、住宅老旧电梯更新改造项目;

八、实施“舒心午休”工程;

九、举办“村跑”“村运”“村BA”等全民健身体育赛事活动;

十、在公共场所新增配置自动体外除颤仪(AED)。

现予公告。

临海市第十七届人民代表大会  
第四次会议主席团  
2025年3月8日

## 市第十七届人大常委会举行宪法宣誓仪式

本报讯 (记者金露妮)3月8日上午,临海市第十七届人民代表大会第四次会议新选举产生的市人大常委会副主任、委员和专委会部分组成人员在市委党校多功能厅进行宪法宣誓。市人大常委会主任章维青主持。

奏唱国歌后,新当选的市十七届

人大常委会副主任阮顺富、徐军分别上台宣誓,委员何婉红、张斌、周敏、谢伟,法制和监察司法委员会副主任委员杨善义、陈春阳上台集体宣誓。

“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁

奉公,接受人民监督,为建设富强、民主、文明、和谐、美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!”

对新选举产生的国家工作人员进行宪法宣誓,体现了国家宪法的神圣庄严,也传递着宣誓人弘扬宪法精神、履行宪法使命的坚定决心。

(紧接第1版)积极建言献策。会议审议通过了市人大常委会、“一府两院”工作报告以及计划、预算报告,票决确定了民生实事项目,圆满完成了相关选举任务,是一次高举旗帜、凝聚共识的大会,更是一次鼓舞士气、催人奋进的大会。

吴华丁指出,过去的2024年,是充满挑战和值得铭记的一年。面对严峻复杂的外部环境和多重叠加的困难挑战,全市上下深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,聚焦落实习近平总书记考察浙江提出的“4+1”重要要求,锚定建设“历史名城、制造强市、共富高地”的奋斗目标,深入开展“四大行动”,全力以赴拼经济、惠民生、保平安、强党建。临海跻身全国县域综合竞争力百强、县域旅游综合实力百强等榜单,获评全省综合考核先进单位、台州市综合考核先进单位。这些成绩的取得,是全市广大干部群众勇毅奋进、积极拼抢的结果,也是市人大及其常委会、全体人大代表同心同向、协同奋斗的结果。

吴华丁强调,今年是“十四五”规划收官之年、“十五五”规划谋划之年,也是进一步全面深化改革的开局起步之年,做好今年工作至关重要。市十五届四次党代会聚焦省委“一个首要任务、三个主攻方向、两个根本”、台州市“三大牵引性抓手”部署,提出了跻身GDP千亿强市,打造“三

大示范”的奋斗目标,明确了“五大突破”实施路径。这次人代会通过法定程序,把市委战略部署进一步转化为全市人民的共同意志。各级人大组织和广大人大代表,要自觉把思想和行动统一到市委决策部署上来,敢为善为、图强争先,在中国式现代化和共同富裕示范先行的新征程上交出人大高分“答卷”。要筑牢思想根基,始终保持政治上的坚定、理论上的清醒、行动上的自觉,在政治忠诚、信念坚定上作表率;强化履职担当,善谋良策、监督落实、凝聚共识,在聚焦中心、服务大局上作表率;厚植为民情怀,当好反映民意的“代言人”、维护民利的“贴心人”、促进民和的“热心人”,在联系群众、增进福祉上作表率;坚持勤廉并重,解放思想创新干、事不避难担当干、勤廉并重务实干,在守正创新、勇争一流上作表率。

吴华丁表示,市委将一如既往加强和改进对人大工作的领导,做到思想上高度重视、工作上全力支持、决策上充分尊重,为人大开展工作创造良好条件。“一府一委两院”要自觉接受人大监督,认真执行人大的决议决定,不断提高依法行政、依法监察和公正司法的水平。各镇街、各部门要积极支持人大依法履职,认真办理议案建议,全力营造全社会尊重和支持人大工作的良好氛围。

吴华丁最后说,让我们更加紧密

地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,用奋斗书写精彩答卷、用实干铸就美好未来,为高水平建设“历史名城、制造强市、共富高地”,奋力谱写中国式现代化和共同富裕示范先行临海新篇章作出新的更大贡献!

章维青强调,全市人大系统要切实将本次会议精神落实到人大工作各方面,转化为奋发干事、奋勇争先的不竭动力。要忠诚履职,进一步增强坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉,坚定不移坚持党对人大工作的全面领导,做到为党分忧、为党尽责、为党奉献;为民履职,贯彻以人民为中心的发展思想,深入践行全过程人民民主,畅通民主民意表达渠道,使人大各项工作都建立在坚实的民意基础之上;依法履职,带头尊法、学法、守法、用法,牢固树立法治意识,大力弘扬法治精神,找准人大工作的切入点、结合点、着力点,推动全市各方面工作法治化;正确履职,以党的政治建设为统领,全面加强常委会自身建设,努力建设让市委放心、让人民群众满意的政治机关、国家权力机关、工作机关、代表机关。

列席本次会议的有:依法列席会议的市政府组成人员,以及依法由市人大常委会决定列席会议的部分人员。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。